

# МОСКОВСКИЙ БОЛЬШЕВИК

г. Москва

31 МАЯ 1947

## Концерты артистов Большого театра в колхозах

Государственный академический Большой театр Союза ССР шефствует над Кимовским районом, Московской области. В марте группа передовиков сельского хозяйства этого района посетила своих шефов. Колхозники познакомились с ведущими артистами театра, рассказали о своей работе и жизни. Гости слушали оперу «Майская ночь».

Недавно в театр пришло письмо. В нем колхозники пишут:

«Дорогие товарищи артисты! От имени колхозников Кимовского района мы благодарим вас за теплую встречу, радушный прием. Мы высоко ценим ваше искусство и, приехав к себе домой, подробно рассказали своим товарищам о лучшем театре страны. Заверяем вас — будем работать так, чтобы наша партия и правительство остались довольны».

Бригады работников театра уже дважды выезжали в район. Артисты Ивлиев, Соболев, режиссер Никитина и другие приняли участие в смотре художественной самодеятельности. Другая группа актеров дала 15 концертов, на которых присутствовало около 8.000 колхозников. Так как помещения не вмещали всех желающих попасть на концерты, нередко приходилось выступать под открытым небом. Помимо артистов Большого театра Ивлиева, Воробьева, Ивановой, Дамаевой, Хрусталева, Дусович, Неборак, Юсфиной, Корчмар, в составе бригады были и артисты МХАТ Кудлай, Петрова, Бабанина.

Коллектив Большого театра собрал и послал в район большое количество книг.

Наша дружба с колхозниками крепнет. В ближайшее время артисты вновь выедут в деревню.

В. ЦАПЛИН,  
артист Большого театра Союза ССР.